

张春香在《信阳时空之旅》宣传推广工作会议上要求

统一认识 广泛宣传 大力推广

本报讯(记者 关心亮)4月10日下午,我市召开《信阳时空之旅》宣传推广工作会议。市委常委、宣传部部长、副市长张春香出席会议并讲话。

剧目排练已经成熟,剧场建设正在全力推进,预计将按计划顺利演出。具有国际水准的大型多媒体梦幻剧《时空之旅》信阳版,借鉴上海《时空之旅》的成功经验。

武术等元素于一体,并加入信阳文化元素,以时空交错的表现手法,为观众展现一个梦幻的世界。该剧目将在我市百花会展中心《时空之旅》剧场长期演出。

借助党的春风、东风和暖风,而生产制作并诞生的,对此,市委、市政府看得很重、很高。同时,这台节目是完全意义的市场化产品,将填补我市文化旅游产业缺少的要素,拉动第三产业发展,丰富市民的文化生活。

方波在罗山县调研非公有制企业发展情况时要求 加强引导 助推企业健康发展

本报讯(记者 曹新俊)为及时了解和掌握非公有制企业的经营现状,切实发挥统战部门的优势和作用,帮助非公有制企业做大做强,4月10日,市委常委、统战部部长方波到罗山县产业集聚区,对部分非公企业的发展情况进行实地调研。

鑫意达玻璃制品有限公司于2011年10月份落户罗山县产业集聚区,总投资3亿元,致力于钢化玻璃深加工,市场前景广阔。目前已完成投资3000万元,正在进行主体槽的建设,预计今年12月份投产。

大忠电子有限公司是全国电子变压器行业百强企业,在罗山县投资1.5亿元建立的分厂已投产,年产值3亿元,可提供就业岗位1000余个。在该企业,方波来到生产车间,和企业负责人、工人详细交谈,了解企业的生产规模、效益和职工待遇等有关情况。

曹新生在2012年全国公路自行车两项赛事筹备会上要求 强化措施 扎实做好各项筹备工作

本报讯(记者 马保群)4月11日,2012年全国公路自行车冠军赛暨第四届“信阳毛尖·龙潭杯”全国公路自行车公开赛筹备会召开。

老区特色的自行车赛事品牌。2012年全国公路自行车两项赛事是信阳第二十届国际文化节的一项重要活动,对推动自行车运动的普及和发展,展示信阳的秀美风光和信阳人民良好的精神风貌,提升信阳对外形象、宣传信阳都具有十分重要的作用。

市人大常委会执法检查组在新县检查时要求 履行职责 全面开展红十字会工作

本报讯(记者 黄锋)4月10日,市人大常委会有关委室负责同志和部分组成市人大代表组成执法检查组来到新县,对《中华人民共和国红十字会法》及《河南省实施<中华人民共和国红十字会法>办法》(以下简称“一法一办法”)进行执法检查。

即红十字会由挂靠卫生行政部门向独立开展工作转变;红十字会职能由初期的卫生救护向集救灾、救助、救护为一体的人道主义救助转变;思想观念由等、靠、要向主动作为、依法推进、科学发展转变;基础建设由简陋、落后向初具规模的办公自动化、管理规范化转变。

全市文化市场综合执法人员培训班开班

本报讯(记者 关心亮)4月11日,2012年全市文化市场综合执法人员培训班开班仪式举行。本次培训班,围绕如何适应文化市场综合执法工作面临的新形势、新任务、新要求,进一步加强文化市场综合执法队伍建设,扎实推进文化市场综合执法工作而采取的一项举措。

随着我市文化市场的进一步繁荣发展,文化市场综合执法也面临着一些新形势、新问题。与文化市场综合执法工作面临的新形势、新任务、新要求不相适应的是,我市文化市场综合执法队伍还存在整体素质不高,知识结构不全面,执法程序有待规范,执法效率尚待提高,依法行政观念相对滞后等问题。

就进一步提高文化市场综合执法人员工作水平,这次培训要求学员通过学习,进一步增强“四个意识”,实现

全市交通运输系统纪检监察工作会议召开

本报讯(记者 曾鼎)4月6日至7日,全市交通运输系统纪检监察工作会议召开。市交通运输局有关负责同志,各县区交通运输局纪委书记、监察室主任和市直交通运输系统各单位分管纪检监察工作的负责同志参加了会议。

会议要求:一是切实加强监督检查,确保政令畅通;二是切实加强领导干部作风建设,进一步密切党群干群关系;三是深入推进反腐倡廉各项工作,不断完善惩防体系建设;四是巩固工程建设领域专项治理成果,深化交通基础设施领域廉政工作;五是坚决纠正行业不正之风,切实维护人民群众利益。



为加快推进我市创卫工作,确保垃圾随时清理,日前,羊山新区前进办事处将新购5辆电动三轮车,并交付辖区居委会投入使用,这也标志着“摇铃收垃圾”活动在该办事处全面展开。

全力保障 合力推进

(上接第一版)加强道路巡查,保证活动期间各活动场所周边道路畅通;安监、消防等部门要大力开展安全整顿工作,全力排除一切不安全因素;交通运输部门要合理安排公交线路和营运时间,进一步完善公共交通体系,确保节日期间来客、游客、市民出行方便;各级党委、政府及信访部门要深入细致地做好来信来访接待工作;人社部门、民政部门要保证社会保障各项工作有条不紊地进行,确保人心稳定、社会安定;工商、物价、质量技术监督等部门,要进一步整顿和规范市场秩序,优化市场发展环境,营造诚实守信

的良好氛围。各责任单位要与组委会各有关部门通力合作、无缝对接,绝不能遗留任何安全隐患、安保死角,努力为茶文化节创造安全、稳定、有序的外部环境。

建业二十周年纪念暨企业文化论坛举行

本报讯(杨煥伟)4月10日,一场以“春天的故事”为主题的建业二十周年纪念暨企业文化论坛在建业集团总部举行。河南省社科院院长喻新安、北京华远地产股份有限公司董事长任志强、建业集团董事长胡葆森等国内知名企业家、文化精英与省内外50家媒体记者参加了此次活动。

中的企业文化脉络,描摹出一个企业在新时代中的理想与追求;《百人讲述建业》邀请百余位各界人士,通过不同的视角和风采各异的语言,讲述建业与中原这片厚土相濡以沫的二十年;《建业省域化战略调查报告——一个非公企业在中原崛起进程中的实践与启示》是由河南省社科院课题组以解剖案例的方式,观察建业的成长轨迹,探寻其实践对中原崛起的共性和启发意义,经过长达数月的专题调研,最终形成的调研报告。

康乐体育用品专卖店 经营项目:英克莱电动跑步机、台球桌、乒乓球桌、篮球架、全自动按摩椅、好福气足浴盆、金泰昌足浴盆、学校体育用品等。室外健身器材,全市最低价。地址:河南信阳新华西路(市教育局一楼) 电话:0376-6260629 18603768699

河南省地方税务局关于调整土地增值税核定征收率有关问题的公告

一、土地增值税核定征收率 房地产开发企业以及非房地产开发企业均适用以下土地增值税核定征收率。(一)住宅 1.普通标准住宅5%; 2.除普通标准住宅以外的其他住宅6%。(二)除住宅以外的其他房地产项目8%。(三)有下列行为的,按核定征收率10%征收土地增值税: 1.擅自销毁账簿或账目混乱,造成收入、扣除项目无法准确计算的; 2.拒不提供纳税资料或不按税务机关要求提供纳税资料的; 3.申报的计税价格明显偏低,又无正当理由的; 4.符合土地增值税清算条件,未按

规定的期限清算,经税务机关责令清算,逾期仍不清算的。(四)所有纳税人转让“土地”的一律按查账方式征收土地增值税。国有企业改组改制中遇到的土地转让项目,无法计算扣除项目的,报省辖市局批准后可按核定征收方式,按7%的核定征收率征收土地增值税。转让土地是指转让国有土地使用权或以转让国有土地使用权为主(建筑物占总售价的30%以内)的行为。(五)个人转让二手房的核定征收率。个人转让除住房以外的其他房地产项目无法清算的按6%的核定征收率征收土地增值税。二、关于经济适用房问题 经济适用房是经政府批准建设的具有保障性质的普通标准住宅,一般来

其中,《建业读本》以“平天下、治国、齐家、修身”为脉络,如实反映建业发展过程

此次活动中,喻新安、任志强、胡葆森等论坛嘉宾分别就大文化与企业文化、企业的时代使命、优秀的企业文化所包含的元素等议题,与现场媒体记者进行了论坛式探讨。

信阳市三届人大常委会依法履职“最受关注的十件事”候选事项推荐表

Table with 4 columns: Candidate Item, Recommendation, Candidate Item, Recommendation. It lists ten candidate items for the 10 most concerned items by the 3rd session of the Xinyang Municipal People's Congress Standing Committee.